ТЕСТ
1) В симметричных алгоритмах используют:

а) открытый ключ

б) секретный ключ

в) закрытый ключ
г) явный ключ

2) Какие алгоритмы работают быстрее?

а) симметричные

б) асимметричные

в) одинаково

г) международный алгоритм шифрования
3) Можно ли по ключу шифровки вычислить ключ дешифровки?


а) да


б) нет


в) да, если ключ явный


г) да, если ключ неявный

4) Какое число пользователей может содержать группа Аdmins?


а) 1-5


б) 6-10


в) произвольное


г) 11-20

5) Как называются разрешения к доступу, если они присвоены учетной записи группы?


а) явные


б) неявные


в) секретныйе


г) открытые

6) Кто может изменить разрешения для пользователей?


а) член группы Аdmins

б) владелец объекта

в) пользователь, получивший на этот объект разрешения администратора

г) все выше перечисленные
